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BISERICA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA (GRECO-CATOLICĂ) 

Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN 
Saint Mary’s Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378 

 
Sfânta Liturghie: 31-12 30th Street, Astoria, NY 11106, Duminica, 13-14:30 (Holy Cross Church)  
Spovedirea (Mǎrturisirea pǎcatelor): 12:00- 12:30 
Corespondenţǎ electronicǎ: rtitonea@gmail.com 
Internet : http://www.coralus.com 
 

CALENDAR  APRILIE 2017 

2  D  DUMINICA 5 DIN POST (a Sf. cuv. Maria Egipteanca). G 8; EvÎ 8; Lit. Sf. Vasile      

                                   cel Mare; Ap Evr 9,11-14; Ev Mc 10,32-45. 

9  D  DUMINICA 6 DIN POST (Duminica Floriilor sau a Intrării Domnului în          

Ierusalim). Lit. Sf. Ioan Gură de Aur; Antifoane; Ap Fil 4,4-9; Ev Io 12,1-18; 

Sfințirea ramurilor. 

16  D  DUMINICA ÎNVIERII DOMNULUI ȘI DUMNEZEULUI NOSTRU ISUS HRISTOS  

   (SF. PAȘTI). Slujba Învierii. EvU Mt 28,1-16; Antifoane; Câți în Hristos; Ap Fap 

   1,1-8; Ev Io 1,1-17;  

17  L  A II-A ZI DE PAȘTI. Sf. ep. m. Simeon și cei împreună cu el; Ap Fap 1,12-17.21-

   26; Ev Io 1,18-28. 

18  M  A III-A ZI DE PAȘTI. Sf. cuv. Ioan. Ap Fap 2,14-21; Ev Lc 24,12-35. 

23 D  DUMINICA 2 DUPĂ PAȘTI (a Tomii). SF. MARE MUCENIC GHEORGHE. G 1;  

   EvÎ 1; Ap Fap 5,12-20; Ev Io 20,19-31. 

30  D  DUMINICA 3 DUPĂ PAȘTI (a Mironosițelor). Sf. ap. m. Iacob cel Mare. G 2; EvÎ 

   4; Ap Fap 6,1-7; Ev Mc 15,43-16,8. 

 

           Învierea Domnului – adevăr fundamental 
 

Sărbătoarea Învierii Domnului este cea mai aşteptată 
sărbătoare a creştinilor. Şi pe bună dreptate, fiindcă ea ne 
introduce în atmosfera celui mai important eveniment din istorie,  
în care s-a implicat în mod direct Însuşi Creatorul a toate. 
Evenimentul este cu atât mai important cu cât însăşi sintagma 
„Învierea Domnului” care constituie mărturisirea unui adevăr 
fundamental „pentru noi şi pentru mântuirea noastră” (Simbolul 
credinţei), a fost încă de la început contestată de unii şi e 
contestată până în zilele noastre. 

Învierea Mântuitorului Iisus Hristos este, în primul rând, 
cea mai importantă dovadă a divinităţii Sale. Dacă până atunci, 
El era considerat de cei mai mulţi din Israel doar un mare profet, 
fiul lui David, iar de către unii, dimpotrivă, chiar un înşelător, 
acum este clar pentru toţi că El este Fiul lui Dumnezeu, 
Dumnezeu adevărat, dar şi om adevărat în acelaşi timp.  

Este o dovadă în plus, chiar şi pentru ucenici – dacă nu 
cea decisivă – că Cel mărturisit mai înainte de ei a fi Fiul lui Dumnezeu, iar apoi, de frica persecuţiilor din 
timpul Patimilor Sale, renegat, lepădat din minţi şi inimi, este cu adevărat Dumnezeu, Stăpânul vieţii şi al 
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morţii. Numai această dovadă devenită convingere, îi transformă pe aceşti oameni din slabi, temători, 
indecişi şi neîncrezători, — în Apostoli plini de curaj, convinşi de datoria de a propovădui în toată lumea 
Învierea şi învăţătura Domnului, chiar cu preţul vieţii: „căci dacă Hristos n-a înviat, zadarnică este 
propovăduirea noastră şi zadarnică este credinţa voastră” (I Corinteni 15, 14). 

Al doilea adevăr fundamental descoperit în istorie de Învierea Domnului este cel mărturisit de noi în 
articolele ultime ale Simbolului credinţei: „aştept învierea morţilor şi viaţa veacului ce va să fie.” Această 
făgăduinţă divină, de îndeplinirea căreia trebuie să fim siguri, ne face să cântăm în noaptea de Paşti plini 
de entuziasm: „aceasta este ziua pe care a făcut-o Domnul să ne bucurăm şi să ne veselim într-însa” 
(Canonul Învierii). Şi bucuria noastră este pe deplin justificată, fiindcă înviind Hristos ne dă şi nouă 
siguranţa învierii.  

Iar al treilea adevăr revelat nouă de Învierea Mântuitorului Iisus Hristos ţine de însăşi viaţa fiecăruia 
dintre noi. Această viaţă capătă un sens înalt, căci, fiind veşnică impune răspundere pentru modul în care 
o trăim aici pe pământ. Cu siguranţă, nu putem trăi la întâmplare şi cu indiferenţă faţă de valorile religios-
morale creştine, când ştim că suntem nemuritori. Dacă întâlnirea ucenicilor cu Hristos cel înviat le-a dat 
încredinţarea că cele predicate de El cât timp fusese cu ei, constituie adevăruri dumnezeieşti şi trebuie 
propovăduite chiar cu preţul vieţii, şi noi, de asemenea, se cuvine să ţinem cu convingere învăţăturile 
Bisericii noastre strămoşeşti ca pe adevărul în care trebuie să credem, calea pe care trebuie s-o urmăm şi 
viaţa pe care trebuie s-o trăim. 

Astfel, Învierea Domnului devine temeiul fundamental al vieţii morale, al iubirii de Dumnezeu şi de 
aproapele, al faptelor bune pe care le facem si al mantuirii noastre.   

 

Anunţuri 
● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Andreias, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Carmela, Ioan, Niculina, 
Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena 
   Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe 
Părintele Radu. Va mulţumim! 
 
● Doresc sa multumesc tuturor celor ce au participat la serbarea “zilei international a femeii”. A fost o zi 
frumoasa cu momente placute. Aceasta masa a fost sponsorizata de d-na Patricia Horotan in memoria 
mamei sale Lucia. Acest lucru a facut posibil ca toate fondurile care s-au strans sa fie directionate catre 
“casa Sf.Iosif ”, orfelinatul pe care l-am ajutat anul acesta cu $2100 si 6 cutii de hainute pentru copii.  
Bunul Dumnezeu sa ocroteasca toate doamnele si domnisoarele misiunii noastre si pe toti cei ce au 
contribuit la strangerea de fonduri pentru “casa Sf. Iosif”. Va multumim!  

   
● Slujba Invierii Domnului, va avea loc anul acesta pe data de 15 Aprilie la ora 9:00 PM. Va 
asteptam cu drag sa participati, atat la slujba de Inviere cat si la toate slujbele din Saptamana 
Mare.  
Raport financiar: Incasari: Februarie 2017: $1351.45 din care: 
Fond general $1330; Fond de constructive 21.45 
 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică!  
Cheltuieli Februarie 2017: $ 2502.85 din care: 200 Holy Cross, 705.78 Maintenance, Salariu preot 1410, Clergy 
Retirement fund 187.07 
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